



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге бывшие сотрудники ОМОН признаны виновными в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим милиционерам-бойцам ОМОН ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Бастион»: 26-летнему Евгению Лукину, 27-летнему Дмитрию Кирюхину, 29-летнему Ивану Шумихину, 50-летнему Герману Бугакову и бывшему стажеру по должности милиционера-бойца 25-летнему Александру Русанову. Они в зависимости от роли каждого признаны виновными преступления предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий).

Судом и следствием установлено, что вечером 21 мая 2010 года у служебного автомобиля «Урал», припаркованного около центрального входа во Дворец спорта «Юбилейный» по адресу: Санкт-Петербург, пр. Добролюбова, д.18, Лукин, Кирюхин, Шумихин и Русанов, не имея законных оснований для задержания местного жителя, каждый нанес ему не менее 2 ударов ногами и не менее 2 двух ударов резиновыми дубинками, после чего, силой поместили его в салон указанного автомобиля.

В автомобиле Лукин, Кирюхин, Шумихин и Русанов в ответ на вопрос потерпевшего о причинах задержания, продолжили его избиение, нанеся несколько ударов дубинкой и ногами. После того, как потерпевший обратился к Бугакову, находящемуся в автомобиле, с просьбой прекратить избиение его сослуживцами, Бугаков не менее 3 раз ударил его ногой по голове. Своими действиями соучастники причинили потерпевшему легкий вред здоровью и физическую боль.

Приговором суда Лукину, Кирюхину, Шумихину, Русанову и Бугакову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах сроком на 2 года.

05 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787655>